

Об установлении ограничительных мероприятий на территории село Ади Каратобинского сельского округа Жарминского района

Решение акима Каратобинского сельского округа Жарминского района области Абай от 12 ноября 2024 года № 7

В соответствии с пунктом 2 статьи 35 Закона Республики Казахстан "О местном государственном управлении и самоуправлении в Республики Казахстан" подпунктом 7) статьи 10-1 Закона Республики Казахстан "О ветеринарии" и на основании представления руководителя государственного учреждения "Жарминская районная территориальная инспекция Комитета ветеринарного контроля и надзора Министерства сельского хозяйства Республики Казахстан" от 11 ноября 2024 года № 700, аким Каратобинского сельского округа РЕШИЛ:

- 1. Установить ограничительные мероприятия на территории село Ади, Каратобинского сельского округа Жарминского района, в связи с положительной реакцией на бруцеллез.
 - 2. Контроль за выполнением данного решения оставляю за собой.
 - 3. Настоящее решение вводится в дейтствие со дня его опубликования.

Округ акима М. Туякбаев

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан